



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. ÉVFOLYAM 12. SZÁM

Internet: www.sarkad.hu

2011. MÁRCIUS 25., PÉNTEK

Meghívó

**CSTILLAG
KERESTETIK**

A Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány tehetségkutató versenyt szervez zenés táncos műfajban (ének, hangszeres zene, tánc, egyéb). Egyéni vagy csoportos műsorok bemutatására van lehetőség. A versenyben korhatárra való tekintet nélkül részt vehet a jelentkező.

18 éven aluliak számára szülői engedély szükséges. Nevezési díj nincs. A versenyzők a jelentkezési lap kitöltésével és aláírásával jelentkezhetnek. Jelentkezés helye: Általános Iskola Gyulai úti tagintézmény (Sarkad, Gyulai út 17.) hétköznapokon 16.00 és 17.00 óra között. Jelentkezési határidő: április 1.

A verseny tervezett időpontjai:

Elődöntő: április 7. 16.00 óra

Döntő: április 14. 16.00 óra

A helyszín mindkét esetben:

Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad)

Az első három helyezett értékes tárgyjutalomban részesül.

Az alapítvány kuratóriuma

HIRDET MÉNY

A Sarkadi Földtulajdonosok Közösségének elnöke értesíti a Sarkadi Pelikán Vadásztársaság 9522-es hatósági nyilvántartási számú vadászterületéhez tartozó földtulajdonosokat, hogy a 2010. évi vadászati jog haszonbérleti díjat **2011. április 11-14. (hétfő - csütörtök) 8.00- 16.00 óra között fizeti ki.**

A vadászati jog bérleti díjának kifizetési helye: **Polgármesteri Hivatal (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) 28-as számú tanácskozó terem.**

Felhívom a Tisztelt Földtulajdonosok figyelmét, hogy a bérleti díj kifizetéséhez az alábbi dokumentumokat hozzák magukkal:

- személyi igazolvány, lakcímkártya,
- a föld tulajdonjogára vonatkozó igazolás 79/2004.(V.4.) FVM rendelet 6.§. (3) bekezdésében felsorolt dokumentumok (az ingatlan tulajdoni lapjának hiteles másolata, vagy az ingatlan széljegyzettel ellátott tulajdoni lapja esetén az adásvételi szerződés eredeti példánya).

A vadászati jog bérleti díjának kifizetése tulajdonosonként egy összegben, készpénzben, a fenti helyszínen történik.

Borbély Andorné

Földtulajdonosi Közösség elnöke

Egykor... és most?

Az 1952-es helsinki olimpián Magyarország 16 (!) aranyérmes szerzett, ezzel a nemzetek rangsorában a harmadik helyen végzett, az USA és a Szovjetunió után. A magyar nép pár napig önfeledten ünnepe. A rákosista terror, a „feketeautó”, a „csengőfrász”, a testi és lelki nyomor alvilági sötétségét a jogos büszkeség, a dicsőség fénye feledtette. Ekkoriban nyilatkozta **Avery Brundage, a NOB elnöke:**

„A verseny igen erős az 1960-as olimpiáért. Egyedül az USA-ból hét város szeretné megrendezni. Budapest azonban, a magyar sport eredményei és új stadionja alapján, bármelyik más várossal egyenlő eséllyel pályázik.”

HÍRDETMÉNY Általános iskolai beiratkozás

Értesítem Sarkad város lakosságát, hogy Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011/2012-es tanévre az első osztályos tanulók beiratásának időpontját **2011. április 4-5-6-ára határozta meg.**

Felhívom a tankötelessé váló gyermekek szüleit, hogy gyermekeiket az Általános Iskolába (Sarkad, Kossuth u. 17., Sarkad, Gyulai út 17., Kötögyán, Táncsics u. 9/11.) beírni szíveskedjenek.

A beiratkozáshoz kérem, hogy a szülők vigyék magukkal gyermekük:

- születési anyakönyvi kivonatát vagy személyi lapját, TAJ kártyáját
- ingyenes tankönyvre, étkezésre jogosító igazolást
- ha a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, a Polgármesteri Hivatal érvényes határozatát
- ha a gyermek tartósan beteg, szakorvosi véleményt
- ha a gyermek sajátos nevelési igényű, szakértői véleményt
- ha három vagy több gyermek van a családban igazolást a Magyar Államkincstártól
- a szülő személyi igazolványát.

Dr. Sipos Lajos jegyző

Lakossági fórum

Értesítem az 5 sz. választókerület lakóit, hogy **2011. április 5-én (kedden) 17.00 órától a Bartók Béla Művelődési Központba LAKOSSÁGI FÓRUMOT tartok.** A fórum témája a 2011. évi választókerületi alap felhasználása. A választókerület lakóinak megjelenésére és az alap felhasználására vonatkozó javaslataira feltétlenül számítok.

Dr. Vass György

Horgász hírek!

A Sarkadi Horgász Egyesület és a Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület a hagyományos **tavaszi nagytakarítást 2011. 04. 02-án (szombaton) délelőtt tartja a Fekete-Körös sarkadi oldalán, a román határtól Szanazugig terjedő szakaszon.**

Gyülekezés a horgász irodánál 7.30-tól - 8.00 óráig. A takarítás várhatóan 13.00 óráig tart. (Esonap április 9-én, ugyanekkor időpontban, ugyanitt.)

Kesztyűt, szemetes zsákot, üdítőt a szervezők biztosítanak.

Kérjük tagtársainkat, vegyenek részt az akcióban.

Czeglédi Károly HE elnök Nagy Zoltán KES elnök

Városi ünnepség a Kossuth-kertben

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 163. évfordulóján



Az ünnepi szónok március 15-én a sarkadi Kossuth-kertben Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke volt.

A krónikák leírásai alapján tudjuk, hogy Budapest 1848. március 15-én többnyire borongós, erősen felhős égboltra tekinthettek fel az emberek, esett az eső - időnként havas eső - és mérsékelt déli-délkeleti szél mellett a hőmérséklet 3 és 5°C között alakult. Százhatvanhárom évvel később Sarkadon március 15-én napsütéses napra ébredt a város. A levegő hőmérséklete a délelőtt folyamán 14-16°C -t is elérte és a Kossuth-kertbe igyekvők kabátjára tűzött kokárdával igazi tavaszi szél játszadozott. Az emberek az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 163. évfordulója tiszteletére rendezett városi megemlékezésre gyűltek össze.

A Himnusz közös éneklésével kezdődő program első részében a Bartók Béla Művelődési Központ Irodalom Szakkörének vezetői által összeállított és a diákok által bemutatott irodalmi műsor emlékezett 1848. március 15. budapesti eseményeire, a szabadságharc hőseire, mártírjaira. Ezen a tavaszi évfordulón Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke mondott ünnepi beszédet.

„Megtiszteltetés számomra, hogy egy olyan városban oszthatom meg önökkel a '48-as márciusi ifjak hősi helytállására, a hazájuk önfeláldozó hazaszeretetére való emlékezés és a tisztelgés perceit, ahol – ha csak egy napra is – pihent a szent korona.

Március 15-e a nemzeti függetlenség és a polgárosodni vágyó magyarság ünnepe. Ezen a napon a magyar nemzet felelősségteljes döntést hozott arról, hogy változ-

atni akar a sorsán és a célokat megfogalmazva állt ki a polgárosodásért, a szabadságért, a reformokért.

Magyarország polgárai akkor át tudtak lépni a múlt árnyékain és saját korlátaikon, hogy egy egységes, demokratikus, új nemzetet építsenek.

Tisztelt Emlékezők!



Elsőként a város vezetése helyezte el a Kossuth-szobor talapzatán az emlékezés koszorúját

„...a nemzet nagysága, boldogsága mindig csak magában a nemzetben rejtetik” – mondta gróf Széchenyi István, a legnagyobb magyar, és szavai ma legalább olyan erővel kell, hogy szívünkbe és tudatunkba hasítsanak, mint a reformkorban.

Egy nép akkor válik nemzetté, ha képes összefogni és egyet akarni. A nemzet legfőbb mércéje, legfontosabb jellemzője: a szolidaritás. Ha a nehéz pillanatokban képesek vagyunk félretenni sérelmet, bántást, nézetkülönbséget, haragot és hiúságot, és össze tudunk fogni, akkor valóban egy nemzet vagyunk. Hogyha nem tudunk szolidárisak lenni egymással, és nem tudunk kezét nyújtani a másik magyarnak, akkor csak sodródunk iránytű nélkül (Folytatás a 2. oldalon)

Városi ünnepség a Kossuth-kertben

Az 1848-49-es forradalom és...

(Folytatás az 1. oldalról)

erre-arra, vergődünk céltalanul a történelem markában.

Az 1848-as elképesztően bátor nemzedék úgy állt ki a nemzetért, hogy szabadságot kiáltott, utcára vonult, pontokba fogalmazta céljait, tárgyalni kezdett a hatalmasokkal, nemzeti kormányt alakított, és hozzáfogott az ország teljes gazdasági-társadalmi-politikai rendszerének átszervezéséhez. Mindannyian szeretnénk erre a nemzedékre hasonlítani, merészségük felfoghatatlan, mert miközben idegen hatalom uralma alatt voltak, megálmódták Magyarországot megújítását, függetlenségét. Számukra a sikert a szabadság szele, a nehézséget csak több ezer ellenséges katona jelenthette.

A mi nemzedékünknek másfajta nehézségekkel kell szembenéznie, mint elődeinknek. A mi március tizenötödikén, a szabadságról nem idegen erővel kell megküzdnie. Nekünk a gazdasági szabadságunkért, a minket gúzsba kötő adóssággal kell felvennünk a harcot. Ezért ma az összetartás és a kitartás ahhoz kell, hogy legyőzzük azt a nyomasztó adósságot, amely láncra köt bennünket, amely miatt nem tudjuk magunkat szabadnak érezni. Kiállni a nemzetért, ezért ma következetes, szívós és összetartó

munkát jelent. Számunkra a nehézséget az örökölt adósság, a sikert a talpra állás jelentheti.

A mi nemzedékünk sikere az lehet, hogy visszaadjuk az országnak az önrendelkezés szabadságát, megszabadítjuk az országot a nyomasztó terhektől. A mi sikerünk lehet, hogy a gyermekeink számára egy olyan lelkében, államában, működésében megújult Magyarországot adunk át, amelynek nem kell félnie a bizonytalanságtól, a kiszolgáltatottságtól. A mi sikerünk lehet, hogy egy olyan Magyarországot teremtsünk, amely mindentekintben szabad.

**Kedves sarkadiak!
Tisztelt Emlékezők!
Hölgyeim és Uraim!**

Közös, mély erkölcsi megújulásra van szüksége az országnak, összefogásra, tudatos közösségekre, hívó szavakra. Olyan megújulásra van szükségünk, amelyben újra érték lesz a család - és jövedelmi helyzetének meg erősítése, értéké válik az iskola és a pedagógus, az orvos és az ápoló. Értékes lesz újra a tisztességes munka, a törvénytisztelő ember. Értékké kell válnia újra a nemzeti vagyonnak, a köz érdekének - amelyet az állam meg is véd.

A '48-as ifjaknak március idusán sikerült felébreszteniük a közösségi szellemet, kö-

zösszéggé varázsolniuk az egymás mellett élő társadalmi csoportokat. Ők a magyarok történelmében az újra és újra felvillanó jel, ők azok, akik árnyékból a fény felé fordítják a magyar nemzet jobbik énjét. Ébren tartják az öntudatot, azt a lelkiismeretet, mely újra és újra megváltoztatja a magyarok, és néha



Irodalom Szakkör fiataljai által bemutatott irodalmi műsor pillanatai

Európa történetének menetét. Az a titokzatos energia, mely néhány elszánt ifjú nemzet iránti odaadásából keletkezett, takaréka csavarható, elhallgatható és megtagadható akár évtizedekig is, de a legváratlanabb és legreménytelenebb pillanatokban elkezd világítani, elkezd beszélni, hívó szóvá válik.

1848-ban vér nélkül győzött a forradalom. A fegyveres erő elfojthatta a forradalmakat és leverhette a nemzeti függetlenségi küzdelmeket, de a polgári átalakulás folyamatát nem lehetett visszafordítani. Most nekünk kell folytatni a '48-as nemzedék ma is aktuális elképzeléseit. Bár most már mások a célok, de most is megvan az a nemzeti összefogás, mely új irányt szabhat Magyarországnak számunkra.

Ez a célja, szándéka minden megemlékezésnek, így a mainak is, hogy erőt adjon, irányt mutasson, felemeljen.

„Sokan azt gondolják, hogy Magyarország volt, de én azt szeretném hinni, hogy lesz.” – mondotta gróf Széchenyi István.

Mert a jövő mindig arra van, amerre még nem jártunk, de menni szeretnénk. Ez az út sosincs készen, meg kell építeni. A jövőbe az tud eljutni, aki veszi a bátorságot, hogy elinduljon egy olyan úton, melyen korábban senki sem járt.

Merjünk továbbmenni ezen az úton! Merjünk többé válni, mint jobb és baloldaliak, ilyen vagy olyan pártiak!

A gyermekeinkért, az ő jövőjükért.”



Az ünnepi megemlékezés után elsőként a református lelkész falán elhelyezett emlékező márványtáblára (a képen) helyeztek emlékkoszorút, majd ezt követően a város valamennyi állami és társadalmi szervezete megkoszorúzta Kossuth Lajos bronz mellszobrát. Koszorút helyezett el a megyegyűlés nevében Kónya István is.

Az ünnepség a szózat hangjaival zárult. **-faló**



A város valamennyi állami és társadalmi szervezete megkoszorúzta Kossuth Lajos bronz mellszobrát.

HIRDETMÉNY

A Sarkadi Földtulajdonosok Közössége (5720 Sarkad, Arany J. u. 9.) hirdetményt tesz közzé 30 napra, amely útján összehívja a Békés megyei 9522-es hatósági nyilvántartási számú (Pelikán Vadásztársaság) vadászterület földtulajdonosi közgyűlést.

A közgyűlés 2011. április 7-én (csütörtök) 17.00 órakor kerül megrendezésre a Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.) erkélytermében.

A közgyűlés megkezdése előtt 16.00 órától kerül sor a regisztrációra és a szavazati arányok megállapítására.

A közgyűlés napirendi pontjai:

1./ A jelenlévők szavazati arányának meghatározása, elfogadása.

2./ Pénzügyi beszámoló.

3./ Döntés a kifizetésre nem került vadászati jog bérleti díjának felhasználásáról.

4./ Bejelentések

A vadászterülethez tartozó föld tulajdonosa, amennyiben a határozathozatal alkalmával nem személyesen tesz jognyilatkozatot, képviselőtől a Ptk. 219-223. §-ában foglaltaknak megfelelően kiállított olyan írásbeli meghatalmazás útján gondoskodhat, amelyből megállapítható a tulajdonos neve, tulajdoni hányada - ideértve a részarány AK értékét is -, a képviselő személye, a termőföld helyrajzi száma, valamint annak területe hektárban.

E rendelkezést a Magyar Állam földtulajdona esetén a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv nevében eljáró személyre is alkalmazni kell.

A települési önkormányzat jegyzője jár el törvényes képviselőként azon a Vtv. alapján vadászterületnek minősülő, de nem a Magyar Állam tulajdonát képező földek tulajdonosai nevében, akik

- a vadászterületen belül

egyenként harminc hektárnál kisebb földtulajdonnal rendelkeznek, és e képviselőjükkel más természetes, vagy jogi személyt nem bíztak meg,

- a vadászterületen belül harminc hektárnál nagyobb földtulajdonnal rendelkeznek, de a határozathozatalon nem jelentek meg, és képviselőjükről sem gondoskodtak.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a 79/2004. (V.4.) FVM rendelet (3) bekezdése alapján történik.

A hirdetmény közzétételére az 1996. évi LV. törvény 12.§. alapján kerül sor.

A jelen hirdetmény 30 napra közzétételre kerül az érrintett település, Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a Békés Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatóság részére megküldésre kerül.

**Borbély Andorné
Földtulajdonosi
Közösség elnöke**

Kistérségi bababörze

2011. 04. 09-én szombaton reggel 9-től délután 2-ig!

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ

Nem férsz el a sok kinőtt babaruhától a lakásban? Hasra esel a nappaliban már megunt és feleslegessé vált játékokban?

Vagy éppen ellenkezőleg?! A pocakodban van már a csemete és nem jönnek rád a régi ruhák?

Esetleg még szinte semmit nem vettél a bábóknak?

Itt a lehetőség, hogy eladd vagy elcseréld őket!

Rendkívüli és kihagyhatatlan alkalom arra, hogy megvásárolj picidnek akár a tavaszi ruhákat a bolti ár töredékéért.

Programokat biztosítunk nem csak a keresgélő vagy árusító anyukáknak, hanem a kis lurkóknak is: arcfestés és trambulín!

Árusító asztalokat korlátozott számban tudunk biztosítani, ezért jelezz minél előbb az alábbi telefonszámon Benye Nikolettánál: 06-20-5629-878

Az önkormányzatisághoz kötődő munkássága elismeréséül

Kitüntetést kapott városunk két polgára

Tóth Imre (nyugalmazott polgármester) a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje polgári tagozata kitüntetést kapta meg

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. május 28-ai ülésén meghozott 149/2010. (V. 28.) sz. határozatával döntött arról, hogy a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje polgári tagozatának adományozását indítványozza Tóth Imre polgármester részére és egyben felkérte az alpolgármestert a határozatból adódó intézkedések megtételére.

A képviselő-testület fenti döntése mentén az alpolgármester javaslatával élt a Magyar Köztársaság belügyminiszteréhez, melyben a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje polgári tagozata kitüntetés adományozását indítványozta Tóth Imre polgármester számára - 2011. március 15-e alkalmával - a köz szolgálatában végzett több évtizedes, sokirányú munkássága, husz éves polgármesteri tevékenysége és szakmai életútja elismeréseként, s egyben a részletes indoklással ellátott javaslat belügyminiszter általi előterjesztését kérte a köztársasági elnök irányába.

A Magyar Köztársasági Érdemrendet a köztársasági elnök adományozza évente két alkalommal (március 15-én és augusztus 20-án), melyre minimum 6 hónappal az adományozás időpontja előtt

Városunk jelenlegi vezetője az elmúlt héten dísztáviratban is gratulált településünk nyugalmazott polgármesterének a képviselő-testület által javasolt és indítványozott kitüntetéséhez.

Diószegi Imre (ügyintéző -sportszervező) a Békés Megyei Diáksportjáért kitüntetést kapta meg

Diószegi Imre, Sarkad Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának sportszervezője és egyben a Békés Megyei Diáksport Tanács elnökségének tagja a közelmúltban a diáksportban kifejtett több éves eredményes munkájáért a „Békés Megyei Diáksportjáért” kitüntetést kapta meg.

A „Békés Megyei Diáksportjáért” kitüntetés a Békés megyében dolgozó testnevelő tanároknak, igazgatóknak, sportvezetőknak, diáksportot támogató szponzoroknak az ifjúság testedzésének és a diáksportnak a szervezésében hosszú időn keresztül kifejtett eredményes tevékenység elismeréseként adományozható, évente egy alkalommal, két magánszemélynek.

1998-ban a Békés Megyei Szabadidősport Klubok Tanácsa a „Békés Megyei Szabadidősportjáért” kitüntető címet is városunk sportszervezője részére adományozta, így Békés megyében talán egyedülként dicsekedhet ezen két kitüntetés egy személyben történő elnyerésével.



Diószegi Imre

kell megtenni az előterjesztést. A Magyar Köztársasági Érdemrend fokozatai fontossági sorrendben: 1. nagykereszt, 2. nagykereszt, 3. középkereszt a csillaggal, 4. középkereszt, 5. tisztikereszt és 6. lovagkereszt, mely utóbbi fokozatból éventenként legfeljebb 280 adományozható.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti indítványának eredményeként nemzeti ünnepünk (2011. március 15.) alkalmából a Magyar Köztársaság elnöke a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje polgári tagozata kitüntetést adományozta Tóth Imrénak, Sarkad Város nyugalmazott polgármesterének, volt országgyűlési képviselőnek „Békés megye és az önkormányzatiság fejlődése érdekében végzett több évtizedes munkássága elismeréséül”.

Diószegi Imre nevéhez és szervezői tevékenységéhez fűződik többek között, hogy 2005. évben Sarkad városa elnyerte a Magyarország Legsportosabb Települése címet is, tekintettel arra, hogy a Kihívás napján hazánk városai közül a dobogó első helyén végzett településünk.

Tevékenysége természetesen helyi szinten is elismerésre került, hiszen 1999-ben Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Sarkad Város Sportjáért” kitüntető címet adományozta Diószegi Imre számára.

A városvezetés ezúton is gratulál mindkét kitüntetettnek, nyugalmazott polgármesterünknek nyugdíjas éveit, sportszervezőnknek pedig további munkájához jó egészséget és sok sikert kíván!

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának üléséről

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 2011. március 18-án Sarkadon tartotta rendkívüli ülését, melyen a sarkadi kistérség 11 településének polgármesterei közül 9 fő volt jelen.

Az 1. sz. napirendként a 2011. évi Közbeszerzési Terve tárgyalta meg és fogadta el a Társulási Tanács, mivel a Közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 5. §. alapján a helyi önkormányzatok és azok társulásai a költségvetési év elején tervek kötelesek készíteni és közzétenni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről, tárgyév április 15-ig. A tervben szereplő tételek: a Békés Megyei Önkormányzat gesztorságával az önkormányzati szektor és intézményei által igénybevetett szolgáltatások központi beszerzése (földgáz energia), valamint a Békés-Bihar Kistérségi Innovációs, Befektetési és Esélyegyenlőségi Központ fejlesztési tréningjeinek lebonyolítása (csak a benyújtott pályázat eredményessége, vagy egyéb külső forrás bevonása mentén indul el).

A 2. sz. napirend megtárgyalása során a Sarkad és

környéke Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezet-vezetőjének megbízása vonatkozásában hozott döntést a Társulási Tanács. Mint ismeretes 2010. szeptember 1-jétől Dr. Gulyás Imre látta el a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezet-vezetői feladatait, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Kistérségi Koordinációs Osztályának vezetőjeként. Dr. Gulyás Imre áthelyezése miatt Sarkad Város Polgármesteri Hivatala a Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 10. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdetett meg a Kistérségi Koordinációs Osztály vezetői munkakörének betöltésére, melynek benyújtási határideje 2011. március 11. volt. A felhívásra 22 db pályázat érkezett. A döntés meghozatalának határidejére 2011. március 18. volt kitűzve, így az egyes pályázók meghallgatására a Társulási Tanács ülést megelőzően került sor.

A meghallgatás eredményeként a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a munkaszervezet vezetői feladatainak ellátására Piskolty

Mária személyét fogadta el egyhangúlag.

A bejelentések között a Mozgókönyvtári feladatellátás településszintű bővítése került megtárgyalásra. A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás még 2008-ban bővítette a kistérségi együttműködést a mozgókönyvtári és közművelődési feladatellátással, melynek mentén a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtárral 2008. augusztus 1-jétől kezdődően feladat ellátási szerződés kötött.

A feladatellátást 2008-ban Biharugra, Kötegyán, Körösnagyharsány, Újszalonta és Zsadány települések igényelték, így ezen települések vonatkozásában került megkötésre az ún. könyvtárellátási szerződés. Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata a 21/2011 (I. 27.) sz. képviselő-testületi határozatában döntött arról, hogy a mozgókönyvtári feladatok ellátásához csatlakozni kíván, továbbá más települések önkormányzatai is jeleztek csatlakozási szándékukat. A csatlakozási szándékot egyhangúlag támogatta a Társulási Tanács.

Piskolty Mária

Kedves szülők!

Ezúton szeretnénk újjáindítani hagyományörző céllal a sarkadi Babaszépségversenyt! Várunk minden baba- és gyermekfotót egészen 0-10 éves korig. A szavazás interneten fog zajlani, a www.sarkad.hu oldalon, de az újságban is lesznek szavazószelvények, amelyeket a város több pontján is lehet majd dobni. A játék értékes nyereményekért zajlik és a megtisztelt Sarkad legszébb gyermeke 2011. címért (korosztályonként). Nevezé-

si díj 1.000 Ft, amit a Művelődési Központban lehet befizetni keddenként 13.00-16.00 óráig. A képeket e-mail címre kell majd küldeni, amit a befizetéskor közlünk. Eredményhirdetés a városi gyermeknap záróakkordja lesz, 2011. május 28-án (szombaton).

Képeket beküldeni és a nevezési díjat befizetni március 28-tól április 29-ig lehet.

További információkat a későbbiekben fogunk közölni, de a két szervezőnél



(Benye Niki: 06/20/562-98-78 és Szabóné Török Helga: 06/30/64-55-104) lehet érdeklődni, ha bármilyen kérdés felmerülne. A rendezvény sikeres lebonyolítása céljából magánszemélyek és vállalkozók támogatását várjuk.

A SZERVEZŐK

A Sarkadi Horgász Egyesület 2011. évi rendezvény naptára

1. február 19. (szombat) 09.00 óra:

2010. évváró, 2011. évnnyitó Közgyűlés, az Andi étteremben

2. március 25. 14.00 óra: Kihelyezett horgászverseny, helye: Ady - Bay Középköla (Sarkad, Vasút u. 2.)

3. április 02. (esőnap: 09.) Környezetvédelmi nap – Nagytakarítás a Fekete-Körös sarkadi oldalán, a román határtól a Fekete-Körös és a Fehér-Körös összefolyásáig (Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesülettel)

4. április 23. (esőnap: május 07.) 8.00 – 12.00-ig: Egyéb hal – fogó verseny a Bártkón

5. május 21. (szombat) 6.00 – 12.00-ig:

60 éven felüliek horgász-

versenye az ÉDEN tavon

6. május 28. vagy 29. 9.00 – 11.00-ig

Gyermeknap horgászverseny. Két korosztálynak az ÉDEN tavon (városi rendezvény részeként)

7. június 25. – 26. (esőnap: július 2. – 3.) 17.00 órától másnap 8.00 óráig

Nagyhal-fogó verseny I. A Fekete-Körös sarkadi oldalán, a román határtól a közúti hídig

8. július 16. – 17. (esőnap: 23. – 24.)

Éjszakai horgászat a Bártkón

9. augusztus 27. 7.00 – 14.00-ig

Nemes hal – fogó verseny a Bártkón

10. szeptember Horgászverseny a volt

Szellőző Műves és Cukorgyári horgászok közreműködésével. Helye: Csökmői szövetségi víz, vagy a javaslatok szerint más víz.

11. október (őszi telepítés után)

Nagyhal-fogó verseny II. a Fekete-Körösön

12. október 12.

Pergető horgászverseny a Bártkón

FIGYELEM! Az időjárás, vízállás függvényében az időpontok és a rendezvényhelyek változhatnak. A nevezési feltételekről, időpontokról, a rendezvények helyszínéről a Sarkad Város hetilapban tájékozódhatnak.

SARKADI HORGÁSZ EGYESÜLET 5720 Sarkad, Cukorgyár. Tel.: 06 20 / 5655868

Email: shesarkad@gmail.com

Jó szórakozást, görbüljön a bot!

A Horgász Egyesület vezetőisége



sarkadi sportélet

szabadidő*szórakozás*pihenés

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Kiegyensúlyozott első félidő után, fegyelmetlenség és teljes összeomlás a második félidőben.

Sarkadi Kinizsi LE – Szeghalmi FC 0 : 4 (0 : 0)

Sarkad, 150 néző. Vezette: Susánszki

Az ifjúsági mérkőzésen:

Sarkadi Kinizsi LE – Szeghalmi FC 3 : 0 (2 : 0)

Gólszerzők: Erdei, Csige, Ruzsa

Biliárd

A Városi Biliárd verseny döntője 2011. március 26-án (szombaton) 9.00 órától kerül megrendezésre a Hangulat Presszóban, melyre az előzetes nevezéseket március 23-ig várják a helyszínen (Murok Ferenc) vagy Diószegi Imrénél (Polgármesteri Hivatal 9. iroda). A versenyre nevezési díj nincs, a szervezők a selejtezőkből tovább jutottakon kívül is várják a nevezőket, az előzőekben meghatározott nevezési határidőig.

Atlétika

2011. március 21-én a Cukorgyári pályán került megrendezésre a kistérségi mezői futóverseny a térség általános iskolás tanulói részére, melyen az egyes korcsoportokban hét iskola (Kötegyán, Geszt, Okány, Zsadány, Sarkadkeresztúr és Sarkad I-II.) 105 tanulója vett részt.

Eredmények:

I. korcsoport

Lány (600 m) 1. Dian Dominika (Sarkadkeresztúr) 2. Egri Nikolett (Okány) 3. Brendt Ildikó (Okány)

Fiú (600 m) 1. Kónya Norbert (Okány) 2. Szilágyi Erik (Okány) 3. Szabó Milán (Sarkadkeresztúr)

II. korcsoport

Lány (1000 m) 1. Szőke Krisztina (Kötegyán) 2. Bodó Brigitta (Okány) 3. Gyaraki Tímea (Okány)

Fiú (1000 m) 1. Lengyel Patrik (Okány) 2. Török Dániel (Okány) 3. Szalazsán Róbert (Sarkadkeresztúr)

III. korcsoport

Lány (1200 m) 1. Bordás Renáta (Sarkadkeresztúr) 2. Bodó Kriszta (Okány) 3. Berke Klementina (Kötegyán)

Fiú (1600 m) 1. Faragó Miklós (Zsadány) 2. Németh Ákos (Zsadány) 3. Krucsó Tibor (Okány)

IV. korcsoport

Lány (1600 m) 1. Ivanics Mercédesz (Okány) 2. Debreceni Zita (Okány) 3. Stok Klaudia (Sarkad II.)

Fiú (2000 m) 1. Szalazsán Attila (Sarkadkeresztúr) 2. Farkas Károly (Sarkad I.) 3. Jónás Tamás (Zsadány) Diószegi

Útban a világbajnokság felé

Fekvenyomó emlékverseny



2011. március 15-én rendezték meg Vésztőn a „Balog István és Molnár Zsolt” fekvenyomó emlékversenyt, mely erőfelmérő is volt, az áprilisi válogató verseny és a májusban Ausztriában megrendezésre kerülő fekvenyomó világbajnokság előtt.

Sarkadról Nemes Róbert 75kg-al a felnőtt 90kg-os súlycsoportban indulva **182,5kg teljesítményével első helyet ért el.**

További szorgalmas munkával nagy esélye van arra, hogy a válogató versenyen való sikeres versenyzést követően kijusson a felnőtt fekvenyomó világbajnokságra. **a FAN klub**

Kedves szülők, focizni vágyó gyerekek!

A sarkadi Utánpótlás Sport Club szeretettel vár minden focizni vágyó fiatal 6-16 éves korig az egyesület keretei közé. Az edzők: Bali István és Molnár Gyula.

Ha érdekel a közös sportolás, versengés, akkor további felvilágosítás kérhető a Penny mögötti Emese pályán, edzésnapokon, illetve az alábbi telefonszámon: 06/20/5596769.

Szeretettel várunk mindenkit!

USC Sarkad

Meghívó

„Ima Magyarországért”

- Dr. Papp Lajos szívsebész szervezésében

Szeretettel várják a Kárpát-medencében élő minden honfitársunkat **2011. március 27-én, déli 12 órától** harangszóval kezdődő fohászra, Verőcén, a Kárpát Haza Tempoma előtti szabad téren. Aki a fenti rendezvényre nem jut

el, annak lehetőséget biztosítunk **Sarkadon is a Bartók Béla Művelődési Központ előtti téren** ugyan ebben az időpontban egy rövid imával bekapcsolódni ebbe az országos programba. Gyülekezés **11.30 órakor. BBMCK**

Tisztelt Olvasó!

A Hadirokkantak, Hadiözvegyek, Hadiárva Sarkad és Körzete Egyesülete tisztelettel megköszöni az adózó állampolgároknak és egyéni vállalkozóknak az adóbevallásukkal együtt kapott rendelkező nyilatkozaton felajánlott jövedelemadójuk 1%-át, melyet működésünk költségeire, valamint szociálisan rászorult tagjaink segítésére és a hadisírok gondozására fordítottunk.

Ezúton kérjük önöket, rendelkezzenek felajánlásaikkal ebben az évben is az egyesületünk javára.

Tisztelettel:

az Egyesületünk Vezetősége

Térítésmentes felnőttképzés



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a sikeres TÁMOP 3.2.3/08/1 2009-0008 pályázatának köszönhetően **130 óras Házigondozó, betegápoló képzést indít 2011. március 30-án 13 órától.**

A képzés helye: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad Vár u. 2/b

Információ: Bendéné Mondrucz Júlia, – Műv.Közp.

Tel: 66/375-300

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 00494-2009



Magas állami kitüntetést kapott a városunkat 20 éven át elismerten vezető, szolgáló polgármesterünk

TÓTH IMRE

Nemzeti ünnepünk március 15-e, alkalmából Schmitt Pál, a Magyar Köztársaság elnöke a belügyminiszter előterjesztésére

a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje

állami kitüntetés polgári tagozatát adományozta „Békes megye és az Önkormányzatiság fejlődése érdekében végzett több évtizedes munkássága elismeréséül”

TÓTH IMRENEK
a Sarkad Várost 20 éven át szolgáló polgármesternek,
vált országgyűlési képviselőnek.



A kitüntetést Dr. Pintér Sándor belügyminiszter adta át

Az életpálya kitüntetések méltó koronája a most odaítélt magas állami kitüntetés.

Ezúton köszönjük eredményes városépítő közéleti (polgármesteri, kistérségi elnöki, megyei önkormányzat tanácsnoki és parlamenti képviselői) munkáját volt polgármesterünknek, s az állami kitüntetéshez egye-sületünk s a teljesítményt, az eredményeket értékelő sarkadi lakosok nevében is gratulálunk!

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete

(fizetett hirdetés)

Erről értesülhettünk a napokban a kormányzati hírek és a Facebook közösségi oldaláról. (E magas kitüntetést Sarkad mellett Székesfehérvár volt polgármestere kapta meg.)
Tudjuk, hogy Tóth Imre korábban megkapta:

- a Magyar Pálinka Lovagrend alapító tagja kitüntető címet,
- a Magyar Kultúra Lovagja kitüntetését,
- a Települési Önkormányzatok Szövetsége „Aranygyűrű” kitüntetés szakmai fokozatát.

ÁLLAT

Malac eladó Sarkadkeresztúri u. 48.

Malac van eladó Attila u. 6

Közép-ázsiai juhász kiskutyák eladók T:06/70/459-7731

Süldő, malac eladó Veress S. 20

INGATLAN

OTP- vel szemben 3. emeleti felújított lakás eladó T:06/30/525-9078

Ház eladó, kiadó T:06/30/735-8404

Ház eladó Somogyi 6 IÁ:3,8 M Ft. T:06/30/391-1147

Felújított 2 szobás régi típusú összkomfortos lakás eladó IÁ:3,3 M Ft T:06/30/346-2033

Munkás u.-ban 100 m2 ház sürgősen eladó IÁ:9,2 M Ft.T:06/70/459-6614

Sarkad központjában Szent István tér 16 alatt ház eladó IÁ:7,5 M Ft T: 06/30/367-0414

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Kisbálás szalma eladó T:06/70/606-8369

Tűzifa kereskedés Zsarói 64. 4wd@hotmail.hu T:06/70/626-6030

Fűkaszálást vállalom 1500/tank áron T:06/70/943-6188

Autószerelés Zsarói 64 fwd-sarkad.hupont.hu T:06/70/626-6030

Tölgy tűzifa eladó és nyárfa felfűrészelve 1200Ft/q T:06/20/348-3475

EGYÉB

Vékony és vastag kolbász eladó T:06/20/447-8352

Hajdú centrifuga eladó Rózsa u. 37. sz alatt T:06/70/772-1514

Kisebb és nagyobb méretű betonvályú eladó Kossuth 61 alatt

Vascsoveket, fóliavázakat, fóliabordákat felvásárolok. Bontást nem vállalom T:06/70/290-1601

400 db ültetnivaló fehér paprika és 100 db kígyóborka eladó T: 06/20/977-4850

Kétszemélyes ágyazható kanapé két fotellel eladó T: 06/30/547-5024

400 m vastagfalú 100-as cső és 150 l colos borda eladó Vár u. 23

Robi rotakapa eladó Gyár u.36

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádozott. Nélküled szomorú, üres a házunk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

id.Tóth László

-élt 70 évet-

volt Dembinszky u. 15 sz. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek. Szerető felesége, két fia, két menyje és öt unokája

Megemlékezés

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, Pihen a kéz, mely dolgozni imádozott.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Váczi Lajos

volt Arany J. u. 1. sz.alatti lakos

halálának 1. évfordulóján

Szerető felesége, lánya, unokája

Megemlékezés

„Te, aki annyi szeretetet adtál, Te, aki mindig mellettünk álltál, Te, aki sosem kértél, csak adtál. Örökre elmentél. Szereteted szívünkben örökké él.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Sopronyi Lajos

-zenész- volt Kert u. 13. sz.alatti lakos

halálának 5. évfordulóján és

Sopronyi Ferenc

halálának 22. évfordulóján.

Szerető felesége és édesanyja, fia és testvére

Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszeri követően a második leggyakoribb halálokok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrés két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevélben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni,

előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is. Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalomtalan, sőt, minél inkább fáj

egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Éppen ez a fájdalomtalanlás az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenképp az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért.

Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve

KÉZ- ÉS LÁB- ÁPOLÁS, MUKOROM ÉRÍTÉS
Vádi Barbara
06-70/279-4334

PERLA SZÉPSÉGSZAKON
Sarkad, Sánc u. 2

FODRÁSZ
Szabó Emese
06-70/603-4871

Tavaszi akció!

Anti úti fatelep ajánlata!
Szezon végi AKCIÓ:
2011. március 28-tól

Fenyő szelvény: 1.300 Ft/q
Fenyő állványfa 1550/q -tól
Bükk tűzifa. 16.000 Ft/m3 (legalább 2 m³ mennyiségűtől)
Hasított tűzifa: 13.500/kaloda-tól (1x1x1m)
Colos zsuludszka 120 Ft/m-től

Új szolgáltatásaink!
Tölgy, bükk, hárs fűrés rönk forgalmazás!
Fűrészáru gyártás, asztalos ipari szolgáltatás - ön igényei szerint!
Érdeklődni lehet telefonon:
Csak egy hívás.....

Telephely: 06/30/9217 - 024
Nagy Imre telepvezető:
06/30/ 637-9426
Dóma László: 06/20/ 214-2905
Nyitva tartás:
Munkanapokon: 08 -től 16-ig
Házhoz szállítást vállalunk.

Dr. Kiss Lajos ügyvéd
Jogi tanácsadás, szerződések készítése, peres és peren kívüli képviselet, cégügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.
Munkás u. 6.
Ügyfélfogadás: hétfő és csütörtök 14-18 óráig
telefon/fax. 66/270-440, mobil: 70/459-6614

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Előadás sorozat az Adventista Gyülekezetben

Sarkad Veress S. u. 32. sz. márc. 26. szombat du.4-kor.

KATASZTRÓFÁK ÉS KIEMELKEDÉSEK

Fejlődés vagy válságok sorozata? Válságjelenségek számbavétele, értékelése

Előadó: Debreczeni László fizikus, informatikus

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

GÉPJÁRMŰ

1500-as benz.+gázos LADA Samara eladó :06/70/364-7284

Volkswagen turbo diesel 9 személyes kisbusz friss műszakival eladó Vár u. 23 alatt

1985 Lada 1300 piros személy-

gépkocsi eladó, megkímélt állapotú, eredeti felszereltség, 82000 km eladó. Érdeklődni: 70-5254655 telefonszámon

ALBÉRLET

40 m² összkomfortos albérlet kiadó T:06/20/319-0310